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REKLAMA/INZERCE 
 

Na této stránce otiskneme Vaše reklamy a inzeráty. Cena reklamy je 150 kč v délce max. 55 znaků. Cena 
inzerátu je 25 kč v délce max. 55 znaků. Inzeráty a reklamy posílejte na email info@brandysek.cz. 
Uzávěrka následujícího vydání je vždy uvedena ve spodní části této stránky. Redakce si vyhrazuje právo na 
korekturu textu a v případě nevhodného obsahu nezveřejnění reklamy. 
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INFORMACE    
Pošta Brandýsek      Obecní úřad Brandýsek 
 
Tel.: 312 283 791      Tel.: 312 283 701 
PO: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-17:00 hod.  E-mail: info@brandysek.cz 
ÚT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.   
ST: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-18:00 hod.  PO:  7:00-11:00 12:00-17:00 hod. 
ČT: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ST: 7:00-11:00 12:00-18:00 hod. 
PÁ: 8:00-11:00 13:00-15:00 15:30-16:00 hod.  ČT:           12:00-14:30 hod. 
 
Knihovna Brandýsek 
 
ÚT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  SO: 9:00-15:00 hod.     Tel.: 722 169 111 
ČT: 8:30-11:00 12:00-17:00 hod.  E-mail: brandysek.knihovna@seznam.cz 
         
HASIČI Brandýsek      Obecní policie Stehelčeves  
Tel.: 721 955 381      Tel.: 725 811 968 

 
Obecní úřad Brandýsek, IČO 00234168, Slánská 62, 273 41, Brandýsek, Telefon: 312 283 701,  
e-mail: info@brandysek.cz  www.brandysek.cz  www.facebook.com/obecBrandysek 
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Představení zastupitelů obce 
 

Paní Petra Somrová se 
narodila 8.8.1975 ve Slaném 
a od svého narození žije v 
Brandýsku, kde se také v 
roce 1996 vdala. Stejně jako 
její manžel i obě dcery 
navštěvovala zdejší základní i 
mateřskou školu. V roce 1993 
ukončila Střední  

zdravotnickou školu a během zaměstnání 
vystudovala Vyšší odbornou školu, kterou dokončila 
v roce 2004. Své vzdělání doplnila atestací pro 
sálové sestry. Pracuje v kladenské nemocnici na 
operačních sálech a akutním příjmu. Má dvě dcery, 
které jí obě dělají velkou radost. Starší Adéla (18let) 
studuje na kladenském Sportovním gymnáziu a 
mladší Šárka (11let) navštěvuje 6.třídu ZŠ zde v 
Brandýsku. Obě se věnují atletice. Největším 
koníčkem je její sportovně založená rodina, s kterou 
se snaží držet krok. Spoluorganizuje výlety zdejšího 
Sokola, kde také cvičí. Dovolenou tráví aktivně, v 
zimě jezdí na lyžích, v létě zase na kole. Na pěší 
výlety má nejraději slovenské Tatry. Když si konečně 
sedne, ráda si něco hezkého přečte.  
V obecním zastupitelstvu je první volební období, 
během kterého chce co nejvíce vylepšit vzhled obce. 
Pracuje ve finančním výboru a komisi životního 
prostředí. Zapracovala a aktivně se podílela na 
přestavbě a zvelebení pomníku ve středu Brandýsku 
a jeho údržbu si vzala za své. Dalším cílem je pro ni 
úprava a renovace okolí Základní školy. Má ráda 
svou obec a snaží se motivovat spoluobčany, aby 
věnovali čas péči o své okolí. 

I v našem regionu je množství pomníků se jmény 
těch, kteří se z války nevrátili. Některá jména jsou na 
hřbitovech povětšinou jen zmíněna, protože padlí a 
zemřelí vojáci byli pochováni jinde, či místo jejich 
posledního odpočinku mnohdy dodnes není známo. 
V některých obcích jsou jména zemřelých vojáků 
uvedena na pomnících, jinde v obecních kronikách. 
Na některých pomnících a v kronikách jsou však 
údaje neúplné, či chybné. V některých obcích nejsou 
uvedena žádná jména. Někde nebyly pomníky 
padlým spoluobčanům ani postaveny. Tyto 
skutečnosti vedou k tomu, že v mnoha obcích nemají 
v současnosti ponětí o tom, kdo jejich mrtví 
spoluobčané byli, či kde a kdy zemřeli. Tento stav se 
rozhodl napravit spolek Wotrubia, který chystá 
v letošním roce k vydání knížku „Jejich osudem se 
stala Velká válka. Padlí a zemřelí vojáci 28. pěšího 
pluku, 8. zeměbraneckého pluku a dalších c. a k. 
jednotek ze Slánska“. Publikace bude využívat 
především dokumenty Vojenského ústředního 
archivu - Vojenského historického archivu Praha, ze 
kterých lze získat informace o narození, domovské 
příslušnosti, civilním povolání i úmrtí. Zvláště tzv. 
matriky zemřelých (Sterbenregister) jednotlivých 
pluků c. a k. monarchie a jejich následovníků 
v československé prvorepublikové armádě jsou 
cenným materiálem. Kniha bude obsahovat fotografie 
pomníků, vždy s konkrétními jmény na nich 
uvedenými a podrobnostmi o vojácích. Kde v obci 
není pomník či pamětní deska, bude uveden seznam 
zemřelých rodáků. Součástí publikace bude též 
abecední seznam všech jmen a také členění podle 
místa narození, domovské obce i příslušnosti ke 
konkrétní c. a k. jednotce. Uvedeni budou též padlí 
legionáři, většinou zajatí příslušníci c. a k. jednotek. 
Kniha bude vydána v zavedené ediční řadě Historie 
Slánska ve XX. století, financována ze sponzorských 
darů jednotlivých obcí. Důležitost připravované 
publikace vnímá též hejtman Středočeského kraje 
ing. Miloš Petera, který nad ní převzal osobní záštitu. 
Knížka by měla obsahovat i fotografie vojáků, ať 
zemřelých, či přeživších, které budou její nedílnou 
součástí. Proto chci požádat každého, kdo by mohl 
zapůjčit jakékoliv fotografie, korespondenci či jiné 
dokumenty, které jsou památkou na bývalé vojáky c. 
a  k. monarchie z Brandýska, Olšan i Holous, ale i 
z obcí celého regionu Slánska (i Kladenska) ), zda by 
mne mohl kontaktovat na tel. čísle 723 460 433 , 
bartonickovi@iol.cz). Veškeré dokumenty a fotografie 
si okopíruji a nepoškozené vrátím zpět jejich 
majitelům.            Pavel Bartoníček 

Jejich osudem se stala Velká válka - padlí a zemřelí 
vojáci 1914 – 1918 ze Slánska 

 

Před dvěma roky uplynulo 100 let od začátku 1. 
světové války, která byla pro české země co do počtu 
odvedených mužů největší válečnou událostí. Nikdy 
předtím ani potom nebylo nasazeno a nepřišlo o život 
takové množství českých vojáků. Na všech frontách 
bojovalo za rakousko-uherskou monarchii kolem devíti 
miliónů mužů, z nichž asi 1,1 milionu padlo. Počet 
českých vojáků rakousko-uherské armády je 
odhadován na 1,5 milionu mužů, z nichž asi 140 - 
180.000 zemřelo. O tom poskytují svědectví památníky 
nacházející se téměř ve všech českých obcích. 
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Z HISTORIE OBCE 
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SPORT 
V pátek dne 20.května 2016 od 20:30 hodin se na sále restaurace Na Veverce v Brandýsku uskuteční úspěšné 
činoherní představení divadelní společnosti Háta - TŘI BRATŘI V NESNÁZÍCH. Je to vůbec poprvé, kdy Ray Coony a 
jeho syn Michael napsali společně hru. Oba Coonyové patří nesporně k nejlepším a nejhranějším anglickým 
komediografům. A nyní něco málo k samotnému ději. Tom, Dick a Harry jsou jména tří bratrů, kteří žijí v současném 
Londýně. Příběh, plný humorných záměn i dramatických zvratů, se odehraje během několika hodin. Začíná jednoho    
    letního rána, kdy manželé Tom a Linda Kerwoodovi s napětím očekávají pracovnici z  
    Úřadu pro adopci dětí, která má rozhodnout o jejich dalším osudu. Postupně však musí  
    čelit nečekaným problémům,  počínaje pašovanými cigaretami a konče tajuplným  
    pytlem, který je zdrojem četných veselých i téměř hororových zápletek. Přitom většinu  
    komplikací mají na svědomí Dick a Harry se svými „geniálními nápady", jak pomoci  
    velkému bratru Tomovi. Více Vám opravdu neprozradím, ale věřte, že pointa je opravdu 
    nečekaná! V představení hrají: Martin Zounar, Pavel Nečas, Zbyšek Pantůček, Adéla  
    Gondíková, Kamila Špráchalová, Marcel Vašinka, Ivana Andrlová, Olga Želenská,  
    Vlasta Žehrová a další… Režie se opět ujmul Lumír Olšovský, který možná také dorazí. 
    Nezapomenu zmínit, že pod ním vzniklo i úspěšné muzikálové představení Světáků,  
    které se u nás v Brandýsku uskutečnilo loni v květnu. Vstupenky v prodeji od 20.dubna  
    2016 u Daniela Koťana v ulici Ve Višňovce 405, vždy po devatenácté hodině.  

Cena vstupenek v rozmezí 220 až 350 Kč, na stání v zadním traktu hlediště za 200 Kč. 
 Více informací na telefonním čísle 775 056 577. Přijďte se pobavit, přijďte se zasmát!  

 
 

Daniel Koťan 

FK Brandýsek 
Fotbalisté začali jaro vítězně 
Hezké jarní počasí přilákalo do ochozů našeho stadionu slušnou diváckou návštěvu. Naši fotbalisté zahájili 
v sobotu 26. března boje odvetné jarní části okresního přeboru. Soupeřem jim bylo mužstvo Baníku 
Švermov. V derby utkání začali lépe hosté a v 10.minutě se ujali vedení. Pak domácí přidali a výsledkem 
bylo vyrovnání ve 29. minutě zápasu, kdy odražený míč vrátil do sítě V. Šulc. Zlomovým momentem utkání 
byla chyba  a následný faul hostujícího gólmana na navrátilce ze Lhoty Libora Rychlého. Byl vyloučen a 
z penalty zvýšil Pokorný na 2:1. Domácí do poločasu přidali ještě třetí branku. Hosté i o 10 hráčích měli na 
začátku druhé půle mírnou převahu. Ale naštěstí neskórovali a naopak P. Kroc zvýšil na 4.1. Pak hosté 
v 82. minutě snížili na 4:2. Ale poslední slovo měl P. Mladý, který pátou brankou uzavřel skóre zápasu. 
Diváci odcházeli z poměrně pěkného utkání spokojeni. Žákovská utkání byla vzhledem k velikonočnímu 
volnu odložena na náhradní termín. Utkání skončilo 5:2. Ke svému druhému utkání na jaře nastoupili 
fotbalisté FK opět na domácím hřišti. Soupeřem jim bylo mužstvo Sokola Žižice. Domácí nastoupili ve 
stejné sestavě jako v prvním utkání. Vývoj utkání byl ale naprosto jiný. V 11.minutě střelou z dálky trefil 
horní tyč Rychlý a odražený míč uklidil do sítě Propílek. Pak se hra přelévala z jedné strany na  druhou, 
prakticky bez vyložených šancí, až deset minut před poločasem přidal druhý zásah Rychlý. Hosté se po 
změně stran snažili vstřelit kontaktní gól, ale naše pozorná obrana v čele s gólmanem Dudou jim k tomu 
nedala příležitost. Účet zápasu uzavřel v 80.minutě V.Šulc. Utkání skončilo 3:0.  
Do jarních bojů zasáhli v týdnu i žáci. Výsledky:  Mladší: FK – Stehelčeves 3:2, FK -  Kablo Kladno „B“ 0:8  

         Starší : FK – SK Lhota 3:5. 
 

Brandýsek před čtvrtstoletím – pokračování z minulého čísla 
 
V minulém čísle jsem se zmiňoval o tom, že ve volbách v r.1990, prvních po sametové revoluci, získali komunisté 8 
mandátů a Občanské fórum 7 hlasů. Zanedlouho po obecních volbách přicházejí zastupitelé OF 21.1. 1991s návrhem 
na odvolání starosty L. Janouška z této funkce. Toho dne došlo k hlasování, avšak 8 zastupitelů bylo proti odvolání a 
sedm pro odvolání a tudíž k odvolání nedošlo. Obdobné hlasování proběhlo pak znovu dne 22.4. a při tajném hlasování 
opět starosta není odvolán (8:7). Spor o starostu vyvrcholil 29. října, kdy z přítomných 14 zastupitelů hlasuje pro 
odvolání starosty 8 přítomných proti 6 (jeden poslanec nebyl přítomen). Tím byl starosta Luboš Janoušek odvolán a 
současně novým starostou 11 hlasy zvolen Václav Vlk. Zástupkyní starosty při této schůzi byla zvolena ing. Helena 
Chloubová. Privatizace a nároky restituentů zasahovaly i do hospodaření obce. Požadovalo se  navrácení pozemku, kde 
se nacházel sklad propan-butanu,  organizace Sokol ve Cvrčovicích požadovala navrácení místního kina, další restituent 
žádal vrátit budovu, v níž je tělocvična používaná TJ Sokol Brandýsek a ZŠ. Probíhala rovněž jednání o privatizaci 
drobných provozoven, jež spravovalo a řídilo obecní zastupitelstvo. Starosta a zástupce starosty ve snaze zachovat 
drobné provozovny vedli jednání s Ministerstvem pro správu nár. majetku. K převedení kina nakonec nedošlo, neboť 
kino bylo převedeno do majetku obce podle dekretu presidenta republiky E. Beneše ještě před r.1948. Na převody před 
r.1948 se restituce nevztahovaly. Komise navrhla k privatizaci 13 objektů, z nichž 4 jsou ve správě obce, a to: prodejna 
tabáku u Michalu, prodejna obuvi s bytem č.p.287, prodejna tabáku u požár. zbrojnice, sklad propan-butanu. V rámci 
restitucí byly postupně vydávány Státním statkem bývalé zemědělské usedlosti a pozemky jako statek Dryákových, 
Moravců, Bulvasů, Jágrů a další. O pozemky se hlásili i drobní restituenti. Obecní Úřad provádí revizi pozemků a jeho 
úředníci i funkcionáři s tím měly spoustu práce i starostí. Nutno poznamenat, že nabyvatelé zemědělského majetku však 
vesměs, aspoň v naší obci, nezačínali na zemědělské půdě hospodařit, ale nechávali na půdě stále hospodařit Státní 
statek nebo nově ustanovená družstva a společnosti a to formou nájmu. Na návrh Občanského Fóra byla ulice Rudé 
armády přejmenována na ulici Slánskou a ulice Leninova na Lipovou. Osamotněly se Želenice, které byly v rámci 
integrace k naší obci připojeny v r.1981. V referendu občanů Želenic hlasovalo 75% pro odtržení od Brandýska., 19% 
bylo pro zůstat s Brandýskem., 6% se zdrželo. K 1.1. 1992 došlo k odtržení. Obchod s potravinami v Olšanské ul. č.p.17 
byl v restituci vrácen Dagmar Freyové, dceři bývalých majitelů. Prodejnu po obnovení činnosti  obsluhovaly Zdeněk (syn 
Dagmar Freyové) a Petra Freyovi. Dále v restituci byl vydán dům č.p.22 v Olšanské ul. Matičkovům. Dům patřil 
k hospodářské usedlosti, kde byl v letech kolektivizace vybudován družstevní kravín.  V 80. letech byl dům převzat od 
Stát. statků, opraven Míst.nár. výborem  a zřízena v něm provozovna kadeřnictví, prodejna papíru, klub mládeže, 
místnosti pro knihovnu. Martin Matička s manželkou v něm zřídily vinárnu VOSMA. Po zemřelé Marii Richterové zdědil 
dům č.p.52 ve Slánské ul. synovec ze Slovenska. Od něho odkoupil dům Obecní úřad a následně jej prodal Karlu 
Mladému a Jiřímu Trumbelovi. Noví majitelé v něm zřídili vinárnu. 

Josef Řemínek – kronikář obce 

Milí čtenáři, 
v březnu končí zimní příprava malých fotbalistů FKB. A zde jsou zprávy z turnajů a akcí, kterých jsme se 
zúčastnili. Zároveň dovolte, abychom malé zájemce o fotbal pozvali na venkovní tréninky, které probíhají na 
velkém fotbalovém hřišti (jednotlivé termíny dle věkové kategorie). 
Mini přípravka: Dne 8.3.2016 jsme vystoupili v rámci programu oslav MDŽ v kině, což jsme secvičovali už 
od Vánoc. Během vystoupení jsme si dokázali, že z nás opravdu budou spíš fotbalisté než zpěváci.  Proto 
jsme se dne 19.3.2016 zúčastnili turnaje minipřípravek v Chýni. První zápas jsme jednoznačně přejeli 
soupeře 2:1. Ani v ostatních zápasech jsme se úplně neztratili, jen jsme měli málo času vyhrát (1:7,1:2, 1:2, 
1:2, 0:6 a 0:4). Nejlepším, a jediným, střelcem byl Davídek Krátký, nejlepšími gólmany Luďa Muller a Sam 
Šefl. Ceny jsme snědli na místě, pohár + medaile + fotografie jsou k vidění v nástěnce u Jednoty. Gratulace 
a uznání patří celému týmu vč. rodičů. 
Mladší přípravka: I my jsme trénovali celý březen, a to nejen v tělocvičně, ale i na fotbalovém hřišti. 
Během zimní přestávky jsme odehráli přátelská utkání s Pchery, Zákolany a Kamennými Žehrovicemi. Ve 
všech se nám podařilo zvítězit.  V březnu se nám navíc povedlo sehnat a koupit materiál na nové branky, 
které právě svařujeme a připravujeme k užívání. Od Velikonoc trénujeme už jen na hřišti, termíny jsou 
k dohledání na www.fkbrandysek.webnode.cz 
Starší přípravka: Stejně jako mladší kamarádi i my poctivě trénujeme, protože už 4.4.2016 nás čekají první 
mistrovské zápasy, a to v Kamenných Žehrovicích (od 15,00h.). I my jsme byli na Turnaji v Chýni, jen o 
skóre jsme skončili druzí. Náš brankář Jan Musil byl navíc vyhlášen nejlepším gólmanem turnaje.  

Mladší žáci: My jsme na tom trochu bídně, podcenili 
jsme pravidelnost zimní přípravy a na tréninky moc 
nechodili. Vlastně na tréninky chodil jen trenér. Naše 
soutěž začíná v sobotu 26.3.2016 od 12,00h., ale je 
otázka, zda se vůbec sejdeme. Dáváme totiž přednost 
počítačům, mobilům a tabletům. Dost se těšíme, až 
budeme staří a budeme si vyprávět, co jsme všechno 
zažili, jak jsme poráželi armády trolů, jak jsme 
objevovali poklady v katakombách starých opuštěných 
hradů a vyhrávali Ligu mistrů na Play Station. A taky 
děkujeme rodičům, že nás k tomu blbýmu fotbalu 
přestali nutit… 

 Tajemník mládeže FKB Leoš Reichl 
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KULTURA 
OSLAVA MDŽ 

 
Letos se naše sociální a kulturní komise rozhodly, že v naší obci obnoví svátek Mezinárodního dne žen. 
Historie MDŽ je dlouhá a poměrně pestrá: 
Původně se jednalo o Mezinárodní den pracujících žen. První oslava proběhla 3. května 1908 v Chicagu. V 
roce 1911 se již konaly další mezinárodní oslavy. Probíhaly v Americe a od r. 1913 v Rusku. Roku 1917 se v 
Petrohradě uskutečnila demonstrace ke Dni žen. Připadla na poslední únorovou neděli – podle 
gregoriánského kalendáře 8. března. A tento den již Mezinárodním dnem žen zůstal. U nás se svátek slavil 
nejvíce za socialismu. Ženy sice dostávaly červené karafiáty a třeba bonboniéry, ale jinak probíhaly 
podnikové oslavy, na kterých oslavovali spíše muži, než ženy. Jakmile u nás došlo k Sametové revoluci, MDŽ 
se slavit přestalo. Ale v roce 2004 prezident Václav Klaus podepsal novelu zákona o svátcích a tento svátek 
se znovu objevil v našich kalendářích. Ale vraťme se k oslavě MDŽ na Brandýsku. 8.3. jsme naše ženy 
pozvali do místního kina a připravili pro ně kulturní program. První diváci se začali scházet již kolem půl čtvrté 
a v 16 hodin již nebylo jediné místečko volné. Ti, kteří přišli později, museli vzít zavděk místy k stání. Naše 
ženy nejprve mile přivítal starosta a po něm děti z 1. stupně zarecitovaly básničky, které se pro tuto akci 
naučily. Na flétničky zahrály děti 2. - 4. tříd. Po nich následovalo sportovní vystoupení dívek a chlapců z 8. 
třídy, z kterého se nám mnohým až tajil dech, hlavně když kluci přeskakovali řadu za sebou klečících 
spolužaček. Nakonec si děti z dramatického kroužku pro všechny připravily pohádku „Mrazík“, kterou jsme již 
někteří měli možnost zhlédnout již o letošním Masopustu. V příjemně vytopeném kině jsme si ji ale určitě 
vychutnali lépe nejenom my dospělí, ale hlavně hrající děti. V roli Ivánka se nám představil Vláďa Vacina ze 
6. třídy naší školy. Jeho herecký výkon jistě nenechal nikoho chladným. Počínal si jako zkušený herec a 
dokonale svou roli prožíval. Ostatní děti ale odvedly také naprosto skvělý, troufla bych si tvrdit, že místy i 
profesionální výkon, na němž bylo vidět, že jsou již výborně sehraný herecký tým. Tato scénka naše oslavy 
MDŽ ukončila a na všechny přítomné ženy čekal milý dárek. Všem přítomným, ať už divákům, divačkám 
anebo účinkujícím, děkujeme za účast a budeme se těšit na další rok, kdy oslavu určitě zopakujeme. 
 

Za sociální a kulturní komisi Ivona Černická 
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SDRUŽENÍ V OBCI 

ZŠ a MŠ Brandýsek 
 
Měsíc březen v naší školce probíhal ve  znamení 
příprav na jaro a Velikonoce. Přestože nám na 
zahradě ještě nerostou kytičky, vyzdobili jsme si 
alespoň třídy. Děti si ve třídách zasadily semínka do  

květníčků. Pečlivě se o ně 
staraly, zalévaly je a 
dopřávaly jim první sluneční 
paprsky a nakonec si vzešlé 
rostlinky odnesly domů. 
Předvelikonoční období ve 
školce probíhalo ve veselé a 
barevné náladě. Děti si 
vyzkoušely barvení vajec, 
vyráběly přáníčka pro rodiče, 
naučily se typické velikonoční 

říkanky a hlavně se dobře pobavily. Atmosféru 
Velikonoc doplnila pohádka „Čarodejnice 
Kolomajzna slaví narozeniny“ , kterou nás pobavilo 
naše oblíbené divadélko. 
 
Březen se v naší škole nesl nejen v duchu příprav 
na Velikonoce, ale připomněli jsme si ho i jako 
měsíc knihy, když jsme s paní Mgr. N. Rollovou pro 
první stupeň realizovali čtenářské dílničky. Děti si 
přinesly vlastní knížky a vyprávěly o nich, 
debatovaly nad rozečteným příběhem a byly 
pozvány k návštěvě místní knihovny. Také jsme si 
v tomto měsíci společně vyrazili na výlet do daleké 
Afriky prostřednictvím projektového představení 
Studia Karavana. Děti si vyzkoušely staré egyptské 
písmo-hieroglyfy, překonávaly rovník, a dokonce 
spatřily na vlastní oči mumii. Po celou dobu 
programu prokazovaly skvělé znalosti a správně 
odpovídaly na otázky typu: Kdo je Barack Obama, 
kdo byl Anubis, kolik litrů vody vypije slon, jak se 
nazývá nejdelší africká řeka a největší africká 
poušť, čemu se říká afro, atd. Matematické a 
logické dovednosti prokazovali naši žáci také 
v celostátní soutěži Matematický klokan 2016.  
V jednotlivých kategoriích zvítězili: Jan Tůma, Jakub 
Tůma, Jan Staněk a Natálie Košáková. Jakub Tůma 
reprezentoval školu v okresním kole Pythagoriády a 
umístil se na 14. místě. A těsně před Velikonocemi 
se mohli všichni kreativně vydovádět v netradiční 
soutěži O nejoriginálnější velikonoční klobouk, jež 
byla součástí projektového vyučování věnovaného 
právě velikonočním zvykům a tradicím. Originálně 
vyzdobených pokrývek hlavy se sešlo ohromné 
množství. Jedna byla hezčí než druhá, takže 
nakonec nebylo možné vybrat tu nejoriginálnější. 
Proto všichni účastníci po předvedení svých modelů 
na módní přehlídce v tělocvičně obdrželi diplom, 
sladkou odměnu a mohli si společně zatancovat.  
 

SDH Brandýsek 
 
Naše jednotka v měsíci březnu zabezpečovala  
3.3. požární dozor při hudební produkci 
v koncertní hale Koněv a  11.3. při ohňostroji v 
areálu pivovaru Zichovec. Dále zasahovala u tří 
mimořádných událostí. 10.3. nám byl vyhlášen 
požární poplach pomocí elektronické požární 
signalizace ve firmě Pharmos, jednalo se o planý 
poplach. 21.3. naše jednotka vyjela na požár 
střechy v areálu bývalého dolu Libušín a 24.3. na 
požár ubytovny v Kladně, Vrapicích. 
 
Sbor se podílel na úklidu kina k příležitosti oslav 
MDŽ, při kterém následně zabezpečoval požární 
dozor. 19.3. pak asistoval při svozu 
nebezpečného odpadu v naší obci. 
 
Dne 22.3. v ranních hodinách nás čekalo nemilé 
překvapení, když neznámý pachatel odcizil 
našemu sboru elektrocentrálu. Jen díky 
pohotovému jednání občanky naší obce, která 
zapsala SPZ vozu pro Polici ČR tak žije naděje, 
že pachatel bude potrestán.  

Tímto občance velice děkujeme. 
 
Dne 30.3.2016 se našemu sboru podařilo udělat 
další krůček kupředu a to nákupem staršího vozu 
LIAZ. Pořizovací cena této hasičské cisterny byla 
250 000 kč a byla hrazena z rozpočtu obce. Po 
nutných opravách nahradí naše současné 
výjezdové vozidlo CAS 25 Škoda 706 RTHP. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hasičská mládež 
Náš dětský kolektiv SDH Brandýsek se 8. března 
zúčastnil představení pořádaného naší obcí v rámci 
oslav MDŽ. Zde jsme publiku předvedli ukázku štafety 
požárních dvojic. Jedná se o jednu z disciplín hry 
Plamen, které se pravidelně účastníme každé jaro. 
Dle ohlasů se dětem ukázka velice povedla a všem  

Knihovna Brandýsek 
 
Zábavné čtení v knihovně již podruhé! 
 
V sobotu 19. 3. 2016 jsme se již podruhé sešli 
na Zábavném čtení pro děti. Tentokrát jsme 
měli na výběr čtyři knihy od autorky Martiny 
Drijverové, jejíž knihy velmi zdařile ilustruje 
Markéta Vydrová. Šlo o krátké příběhy, místy i 
strašidelné, a děti společně po domluvě mezi 
sebou vybraly, o čem by chtěly číst. Téma jim 
bylo hodně blízké, neboť ve všech příbězích šlo 
o zlobení. Takže je možné, že načerpaly i 
nějakou novou inspiraci, kterou potěší doma 
své rodiče. Všichni se tak dobře bavili, že jsme 
zapomněli sledovat čas. Trochu jsme přetáhli, 
ale nikomu z nás to nevadilo. Proto chystáme 
poslední třetí Zábavné čtení 23. dubna od 
14.00 hodin, a pokud bude zájem, začali 
bychom pak zase na podzim. Jste srdečně 
zváni. 

 
 
 
 
 
 

Místní knihovna Brandýsek 
pořádá 

Zábavné čtení pro malé čtenáře 
(6 – 8 let) 
Kdy: sobota 23. 4. 2016 od 14,00 
hodin 
Vzhledem k malému prostoru knihovny je 
volných pouze 10 míst. Pokud máte zájem 
se zúčastnit, zarezervujte si prosím místa. 

 

Military klub Brandýsek 
 

V sobotu 7.5. se 
bude konat v rámci 
oslav 71. výročí 
osvobození naší 
vlasti v prostoru 
bývalé vodárny 
tradiční již 
jedenáctý ročník 
bitvy o Brandýsek, 
kterou pořádá 
Military klub ve 
spolupráci 
s Obecním úřadem 
a Sborem 
dobrovolných 

hasičů. Jako vždy se akce zúčastní kluby 
vojenské historie z různých koutů naší republiky. 
Na místním hřbitově proběhne od 15:00h pietní 
akt. Vodárna bude pro veřejnost otevřena od 
15:00h. Bojová ukázka začne v 16:30. Po celou 
dobu trvání akce budou fungovat stánky 
s občerstvením a na konci ukázky bude 
možnost prohlídky vojenské techniky. 
 

Za Military klub Brandýsek 
Marek Polčič 

 

se líbila. Kromě toho jsme uspořádali výlet do 
kina na Zličíně, kde jsme navštívili ve 
skupinkách hned tři filmy, a to Řachandu, 
Decibely lásky a Hotel Transylvánii II. A jelikož 
se blíží okresní kolo hry Plamen, které proběhne 
27. - 29. května na Braškově, tak také pilně 
trénujeme. V březnu proběhly, kromě 
pravidelných schůzek, i dva víkendové tréninky, 
kde děti trénovaly štafetu požárních dvojic a 
štafetový běh na 4 x 60 metrů. V následujícím 
měsíci nás čekají další tréninky, závod 
jednotlivců ve Hřebči a víkendové soustředění v 
Libušíně. 


